

·王沐阳(父:王正斌;母:杨立华)遗失U430131362号出生证
·株洲市石峰区清水塘街道果园社区居民委员会遗失J5520001069602号开户许可证正本
·湖南省醴陵市鑫荷化工新材料有限公司遗失财务专用章及法人“张亮”的私章各一枚
·罗平 遗失43020319730420301062号残疾人证
·唐贤亮 遗失432902197608274292号身份证
·吴昱刚(母:吴大乔)遗失M430624667号出生证

中车时代电气 发布新能源汽车电驱新品 重量仅78公斤 续航里程提升30公里以上

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/喻佳培 沈钧)近日,在第二十一届中国国际汽车工业展览会上,株洲中车时代电气股份有限公司(以下简称“中车时代电气”)发布中车电驱5.0产品平台首款产品C-Power330,该产品深度融合15项功能,标准工况下可达93.5%综合效率,各项性能均属行业前列。

新能源汽车电驱被誉为新能源汽车的“动力心脏”。本次发布的中车电驱5.0产品平台具备多适应多元场景、快速开发迭代、质量表现好、生命周期成本低、产品性能优等特点,中车电驱总经理何亚屏介绍,C-Power330拥有超集智控、超紧凑形态、超高能效表现、极致轻量化、高安全配置等五大显著优势,多合一形态下重量仅78公斤,功率密度达到4.2千瓦/公斤水平,集成ASIL-D级功能安全架构,助力整车续航里程较上一代产品提升30公里以上。配备智能在线诊断系统与故障预警策略,保障整车全场景安全防护。

本次展会,中车时代电气还携功率半导体器件、传感器、新型材料、定子、转子、齿轴、多合一系统集成产品等中车新能源汽车全产业链“产品家族”亮相。

当前,中车电驱构建起新能源汽车电驱核心技术优势,具备“关键器件-核心部件-系统集成”的完整产业链配套能力,所研发产品应用于50款车型,累计产量180万余台。

养老领域突出问题专项整治 这些热线可举报

株洲日报讯(全媒体记者/徐滔)近日,市民政局发布公告,自即日起至2025年12月31日,面向社会公开征集养老服务领域突出问题线索,重点针对涉老资金管理使用、养老机构服务质量、侵害老年人权益等关键环节开展专项治理,进一步规范养老服务行业秩序。

目前,我市开通了多条举报热线。市民政局:28685862;天元区民政局:28665215;荷塘区民政局:28428481;芦淞区民政局:28589781;石峰区民政局:22232639;渌口区民政局:27619275;醴陵市民政局:23236503;攸县民政局:24213802;茶陵县民政局:25246323;炎陵县民政局:22022007。

市民政局相关负责人介绍,下列三类线索不予处理:反映内容不属于养老服务职能范围的问题;没有明确反映对象、具体诉求或事实依据不清晰的线索;正在或已经通过行政复议、行政诉讼等法定途径解决,且未出现新情况、新证据的问题。

上述负责人呼吁公众举报时提供真实信息,避免重复提交或诬告行为,相关部门将严格保密举报人信息。

4月以来,全市平均降雨较往年偏多8.1% 今天,局地有大暴雨

株洲日报全媒体记者/王娜

昨天,市气象台发布最新一期气象专报称,今明两天,全市有暴雨、局地大暴雨,平均累计降雨量90~150毫米,局地250毫米以上,并将伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气,雷雨时阵风7~8级。

从目前的预报来看,相比于上一轮降雨,这一轮暴雨强度要大一些,特别是南部攸县、炎陵等地,在上轮暴雨叠加之下,引发的滞后性地质灾害、上游来水叠加可能造成的湘江、渌水等流域洪涝风险依然存在。

毕竟,入汛以来,株洲的一场场雨着实令人心魄。据市气象台统计,4月1日至5月6日,全市平均降水量为221.8毫米,较常年偏多8.1%。

今天 暴雨,局地大暴雨 19~26℃
明天 北部小雨转多云,南部大到暴雨转小到中雨 19~27℃
后天 多云间晴 19~30℃
风力 2~3级 风向 北风
(市气象台5月6日16时发布)

◀◀上接1版① 开辟中欧关系更加美好的未来。中欧双方要坚持多边主义,捍卫公平正义,反对单边霸凌,携手应对全球性挑战,共同推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,为世界和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

欧盟领导人表示,过去50年,中国实现历史上最快的持续增长,欧盟和中国建立起广泛联系,成为彼此最重要的贸易伙伴,为双方人民福祉和经济发展繁荣作出贡献。在当前全球不确定性和地缘政治变化的背景下,欧盟愿同中国深化伙伴关系,加强交流合作,维护联合国宪章宗旨原则,携手应对共同挑战,促进世界和平、安全、繁荣和可持续发展。

◀◀上接1版② 快闪活动表演、街头公开课等形式,将大汉悦中心站点、0733站点、文艺巷站点、火车站西广场、荣时代广场等潮流地标打造成开放的艺术舞台,累计吸引超10万人次参与,成为五一假期株洲最具活力的文化名片。

创新文旅场景 文旅消费活力满满

“株洲,我们来了!”5月1日,一辆满载大学生的免费专线,从长沙天马山公交首末站启程,一车欢歌笑语,一车青春洋溢。

市文旅广体局随车工作人员详细介绍了“五一”期间株洲丰富的文旅活动,并精心为每一位乘车大学生准备了株洲文旅地图、景点优惠券等伴手礼。

此次开通的“大学生游株洲”免费专线依次到达株洲方特、中心广场、博物馆、国际赛车场,带领大学生们玩转株洲,感受株洲文旅魅力。

有乘坐免费专线的学生说:“株洲是一个工业城市,有航空、轨道交通,很有名气,这次株洲市文旅广体局给我们提供免费的乘车,还有伴手礼,很意外,第一次体验这种形式的外出游玩的方式,感受挺好的,下次有机会还会带着同学、家人来株洲。”

今年“五一”期间,全市各文旅新场景创新推出高品质文旅产品,上演了一系列融合传统文化与现代体验的文旅活动,推动文旅消费提质扩容。

树洞喜剧作为株洲本土超人气脱口秀厂牌,每天两场脱口秀爆笑开麦,为新潮年轻人打造专属解压空间;魔法物语全新开放“逃出公园 光影天台”新场景,金属装置、霓虹灯光带游客解锁夜游新体验;蓬源山顶3387风车露营地“不晚”落日草坪音乐会、大石洞咖啡“日咖夜酒”新体验,京水湖乐源营地“向光而行”摄影公益沙龙……各类活动都备受市民游客好评点赞。

肖乾亮:下足“笨功夫” 走好技能成才之路



肖乾亮(右二)和同事在探讨工艺。记者何春林摄

咱们工人 有力量

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何杏 田健潇)“笨功夫”让我积累了实操经验;“笨功夫”让我和团队实现了产品“零差错”;“笨功夫”让我在平凡的岗位上为社会创造了价值……近日,在2025年湖南省劳动模范和先进工作者座谈会上,肖乾亮分享了他的故事。

职校生用技能书写“逆袭”人生

“电流、电压是否正常,参数调整是否精准,我们多一份努力,产品就少一丝瑕疵。”日前,中车时代电动汽车股份有限公司(以下简称“中车电动”)的生产车间,肖乾亮正把手地教导新同事完成设备线路控制、电缆检修。

一身工装,留着寸头,精神抖擞,说起话来慢条斯理,脸上总挂着笑容……刚满37岁的肖乾亮是名副其实的“技能大师”。在今年被评为省劳模前,他已斩获多项荣誉:全国技术能手、享受“国务院政府特殊津贴”的高技能人才、“湖湘工匠”、株洲工匠年度人物、中车集团最年轻的“首席技能专家”……

肖乾亮的老家在邵阳市隆回县的一个小山村。中考失利的他没能进入理想的高中,随后选择了上技校。读技校的理由很简单:学技术的人找工作比较容易,可为家里减轻负担。

2007年,19岁的肖乾亮背起行囊来到了湖南九郎山职教创城,成为湖南铁道职业技术学院电气自动化专业的一名学生,毕业后留在株洲工作。

在株洲的求学与工作中,肖乾亮一步步一个脚印,朝着他的“技能成才”“技能报国”梦迈进。

肖乾亮清晰记得,第一次踏入企业车间,师傅带来的第一课就是“从最基础的零件组装、设备调试学起”。彼时起,肖乾亮每日跟师傅反复练习,一颗螺丝的松紧度按照标准操练数十上百遍。有时要趴在作业上,有时要跪着作业,手上和脸上经常沾满机油,膝盖处经常磨出淤青。

工作15年来,肖乾亮被同事誉为“改善达人”与“攻关能手”。近年来,他带领团队开展现场攻关创新160余项,提质增效创效800余万元,创造先进操作法15项,获得国家专利21项。

“学技术没有捷径,一次做不到的事,重复千次万次,总有成功的时候。”肖乾亮说,他正是靠着这些“笨功夫”摸透了每一种设备的属性,积累了丰富的经验,为技术改造筑牢了根基,一次又一次突破了瓶颈。

肖乾亮每年授课逾120课时,受训人次超300人,其工作室已累计培育180名高级工及以上的技能人才。其中,市、区级工匠与技术能手8人,中车技能专家及公司技术能手31名。

“在我看来,新时代劳模工匠不应只是‘埋头拉车’的执行力,更要做‘抬头看路’的领跑者!”2025年湖南省劳动模范和先进工作者座谈会现场,肖乾亮说,省劳模既是荣誉,更是责任与担当。他将扎根一线,立足岗位深耕细作,将“劳模精神”“工匠精神”融入每一道工序、每一个产品,为企业发展注入更多活力;勇于创新、团结奋进,培育更多技能人才,为培育制造名城、建设幸福株洲汇聚更多力量。

肖乾亮是“金蓝领”创新工作室、劳模和工匠人才创新工作室领衔人。这些年,他一边工作,一边把攻关创新及维修等经验做成通俗易懂的培训课件,目的是将看家本领倾囊相授,让同事们少走弯路。

肖乾亮是“金蓝领”创新工作室、劳模和工匠人才创新工作室领衔人。这些年,他一边工作,一边把攻关创新及维修等经验做成通俗易懂的培训课件,目的是将看家本领倾囊相授,让同事们少走弯路。

肖乾亮是“金蓝领”创新工作室、劳模和工匠人才创新工作室领衔人。这些年,他一边工作,一边把攻关创新及维修等经验做成通俗易懂的培训课件,目的是将看家本领倾囊相授,让同事们少走弯路。

七大攻坚 株洲在行动

无灾无安全生产事故 全市“五一”形势平稳

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华)5月6日,记者从市应急管理局获悉,“五一”假期5天,市应急指挥中心未接到自然灾害类、安全生产类事故报告,总体情况平稳正常。

“五一”期间,全市各级各部门严格落实假期应急值班值守要求,制作值班

值守工作汇编、工作须知,严格落实24小时领导在岗带班和值班值守制度。聚焦道路交通、水上交通、旅游安全、燃气安全、消防安全、建筑施工、危险化学品、工贸、非煤矿山等重点领域安全防范,强化风险研判,强化监测预警,强化隐患排查,有效防范各类生产安全事故发生。

市委、市政府领导分别就联系县市区或分管重点行业领域带队开展安全生产、重大活动安全保障等督导检查。我市还派出2个督查组对地质灾害易发高发区进行检查,指导做好应急处置预防工作。

“五一”期间,全市应急系统累计出动检查180余人次开展不间断的安全检查、指导服务和调度工作,通过线上、线下相结合的方式,全面掌握重点企业、重点部位的安全状况,督促企业认真落实值班值守、巡查巡控等防控工作,坚决遏制生产安全事故的发生。

市应急管理局发布5起典型案例

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/欧阳海波)近日,市应急管理局发布5起行政执法典型案例,这是今年的第一批。

案例一 特种作业人员无证上岗

【基本案情】3月20日,石峰区应急管理局行政执法人员在对市某某汽车配件制造有限公司进行监督检查时,发现焊接特种作业人员刘某军未按照国家有关规定经专门的安全作业培训,取得相应资格,上岗从事气保保护作业。

【处理情况】经执法人员教育提醒,该公司第一时间整改,禁止刘某军作业并聘请了有证的曾某上岗。石峰区应急管理局依据《安全生产法》相关规定,对该公司作出罚款3010元的行政处罚。

【典型意义】特种作业人员持证上岗是法律明文规定的要求,更是安全生产的基本防线。通过本案,督促生产经营单位进一步提高安全意识,落实好安全生产主体责任,严把特种作业人员管理关,不断提高企业安全管理水平。

案例二 烟花生产线超员作业

【基本案情】1月24日,攸县应急管理局依法组织对湖南某某烟花制造有限公司进行现场检查。发现25号引火线(1.1-2级)工房限员1人,实际作业人员3人,超员作业。

【处理情况】依据《烟花爆竹安全管理条例》相关规定,攸县应急管理局责令企业限期改正,并对企业作出罚款2.99万元的行政处罚。

【典型意义】近年来,烟花爆竹超员作业等违法行为时有发生,一旦发生事故极易引发严重后果的扩大。本案的查处,能有效提高烟花爆竹企业对工房按照限员人数作业的重视程度,对企业避免发生事故具有重要意义。

案例三 烟花引中转超量储存

【基本案情】2024年12月10日,醴陵市应急管理局依法组织对湖南省某某烟花实业有限公司某工区进行现场检查。发现36号引中转(危险等级1.1-2,限药量100公斤)现场存放22箱引火线,每箱7公斤,共计药量154公斤。

案例四 铁矿未按设计施工

【处理情况】依据《烟花爆竹安全管理条例》相关规定,醴陵市应急管理局责令该公司限期改正,作出罚款2.99万元的行政处罚。

【典型意义】这是属于烟花爆竹行业典型的“三超一改”(超定量、超药量、超定员和改变工房用途)违法行为,通过本案真正起到“强执法,防事故”作用。

【基本案情】2024年10月29日,攸县应急管理局行政执法人员在对攸县某某矿业有限公司某工区进行现场检查。发现该企业某工区在基建区段外的+620米中段以上北翼2号矿安排回采作业(基建区段:+620米中段以下至+545米中段之间),存在超基建范围回采情况。

【处理情况】依据《安全生产法》相关规定,被责令停止建设、限期改正,并被罚款12.8万元,其负责人被罚款2万元。

【典型意义】依法履行建设项目“三同时”是贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”方针的基本要求和重要举措。本案的严厉查处,不仅推动了企业认真落实安全

案例五 民房中倒卖汽油

【基本案情】2024年9月14日上午,接到街道应急办举报称,颜某某民房存在非法销售危险化学品(汽油)行为后,茶陵县应急管理局立即联合该县市场监督管理局、商务局、派出所等部门赶往现场,发现颜某某民房门口一辆白色小汽车正在加注汽油,房内存有尿素桶装有汽油11桶,总重为210公斤。

【处理情况】依据《危险化学品安全管理条例》相关规定,茶陵县应急管理局责令其停止经营活动。根据《行政处罚法》相关规定,作出没收违法所得经营的危险化学品(汽油)210公斤以及违法所得700元,并罚款5.03万元的行政处罚。

【典型意义】本案当事人法律意识不强,安全意识淡薄,心存侥幸,未经审批擅自将汽油储存在民房非法定储存场所从事经营活动。本案通过查封扣押、走访调查等方式固定证据,依法予以严厉处罚,有力打击了非法经营危险化学品的行为。

广告
接待热线
28835396